

本埠新聞

● 沙堆僑安會接鄉間公函
王埠沙堆僑安總會昨接新會沙堆鄉公所來函 請海外邑僑捐款衛鄉茲照錄如左

● 三江再次失陷 敵兵又犯三江

該鄉壯丁略事抵抗 敵兵疏散即行后撤 敵攻入后大舉縱火蟹山市舖全數被燬 屋宇亦被燬百餘間 焚畢 敵又退出

是日下午敵艦在海面炮轟龍泉

南郎等鄉

山頭駐防該鄉等之游擊隊

網山

玉洲

當時各鄉大為恐慌

紛逃避入夜古井雜民逃入本鄉

或

急忙退至古井墟

揚言敵兵已佔據

過境者絡繹不絕

至翌晨(四日)

敵又炮轟古井油頭

落彈二枚

駐古

井之指揮部警察區署

及游擊隊警兵

等均退至本鄉

又因游擊隊強佔

民收容所

敵逐難民

人心更為驚擾

敵扼守逕口

壹頭分兵巡邏墟市及各

里嚴防宵小竊發

並派定隊兵

準備於必要時

護送婦孺退出

以保護

公所佈告

鄉民人心略定

● 最近區鄉情形

自本月五日以後

敵兵未有到本區騷擾

近日政府已將

本鄉時間炮聲

又聞本縣新舊

仍掩門貿易

在前臺星期間

敵人用

刀槍皮膚病

如期速效

可謂名世

心於驚擾之後

迄今仍未恢復常態

周密幸獲無事

越日得確報

敵軍

并未佔據網山

本區全無敵踪

由鄉

周密幸獲無事

越日得確報